

太湖边七星级酒店外形被调侃似马桶盖



正在施工中的这座国内首家水上白金七星级酒店,位于太湖南岸,是浙江湖州“世界第九湾”的标志性建筑。近日,该酒店因被网友调侃外形酷似立起来的“马桶盖”而走红网络。

中新

武汉一高校现宫殿图书馆,校方称造价过亿正常



“这是典雅教堂,还是星级酒店,或是奢华会所?它是华中农业大学楚天学院华丽的图书馆。”日前,一条名为《华农楚天校内现洋气“宫殿图书馆”》的话题微博引起网友热议。记者搜索“华中农大图书馆”一词发现,网友转发量与评论量过万。

22日下午,记者来到华中农业大学楚天学院图书馆,馆外红墙白窗,透明巨大的圆顶落地玻璃,颜色鲜亮清澈,哥特式特有的钟楼笔直挺立。

据参与图书馆建造的潘姓工程师介绍,该图书馆占地超过5000平方米,建筑设计为4层楼,高26米,仅大门就有10米高。加上左侧的塔楼,总高度超过60米,而且从高空看,整座建筑的形状呈一个十字形。潘工程师表示,这座建筑从2009年暑假时开始设计建设,投资逾5000万,可藏书150万册(种)。

对图书馆的走红,校方表示:“新建图书馆并不像网友所说的那样奢华气派,只是拍摄效果较好。”图书馆不是一般的建筑,长春建筑学院图书馆造价5个亿,上海海事大学图书馆造价2个亿,所以图书馆造价过亿很正常。

据《长江商报》

视频都有了,还不承认是自己 这下看你还嘴硬不?

北碚区委书记雷政富被确认为不雅视频主角 重庆市委对其免职并立案调查

经重庆市委调查核实,近日互联网流传有关不雅视频中的男性为北碚区委书记雷政富。11月23日,重庆市委研究决定,免去雷政富北碚区委书记职务,并对其立案调查。

日前,一篇名为《北碚区委书记雷政富的性爱视频》的文章在网上流传,内含不雅视频截图。微博用户“纪许光”举报称:“在2007年农历大年初一、初三,时任北碚区委副书记、区长的被举报人在重庆一宾馆与18岁的二奶进行性淫乱。”

11月21日上午,重庆市纪委表示,已注意到相关内容,正在了解核实。随后,重庆市将此事件的举报定性为实名举报,有关部门高度重视并展开严肃调查。

经重庆市委调查核实,近日互联网流传有关不雅视频中的男性为北碚区委书记雷政富。

11月23日,重庆市委研究决定,免去雷政富北碚区委书记职务,并对其立案调查。

据新华社电



雷政富

1958年7月生,历任重庆市江津市副市长,重庆市垫江县县长、书记,重庆市九龙坡区委副书记,重庆市北碚区区长、书记。



无锡市滨湖区委书记朱渭平

又一个区委书记落马

无锡滨湖区委书记朱渭平涉嫌截留一亿资金 调查人员在其家中搜出存折和房产证若干

记者近日从权威人士处证实,无锡市滨湖区委书记朱渭平已经被江苏省纪委“双规”,其另外一个职务是无锡太湖国家旅游度假区党工委副书记,属副厅级。

据了解,朱渭平被调查共涉及两大原因:一是其生活腐败,有多名情人;二是因有企业界人士实名举报,或涉及贪腐资金上亿元。朱于9月底被“双规”之后,纪委调查组人员在其家中搜出存折和房产证若干。

年轻但富有争议

朱渭平,1961年9月生,江苏靖江人,硕士研究生学历。2011年7月,朱渭平当选为无锡滨湖区委书记,到其被双规之日,仅仅一年零三个月。

此前,朱渭平曾任无锡市化工研究设计院副院长,无锡市石化局党委委员、局长助理,宜兴市副市长,滨湖区区委常委、副区长,滨湖区区委副书记、区长。事发前,朱渭平同时还兼任无锡太湖国家旅游度假区党工委副书记。

从履历来看,朱渭平长期在无锡任职,地方人脉根深蒂固。其在滨湖区任职期间的执政理念是:资源有限,发展无限,创新才能发展,坚持才能成功。

而无锡官场对朱渭平本人也褒贬不一。

一位和他接近的人士告诉记者,朱本人是个极具有朝气和魄力的人,年轻但富有争议。另外一位知情人士则称,正是因为他的这种锐气,也使得部分执政做法引起周围人的不满。

朱所任职的滨湖区,于2001年初由原无锡市郊区整体、马山区整体和锡山部分乡镇合并而成。其中包括了一个国家旅游度假区,一个国家级传感网创新示范区,一个国家级工业设计园,四个省级以上开发区和两个5A级景区。

近年来,滨湖区已经成为无锡市新的行政中心和城市核心功能区,基础设施建设工程量巨大,政策配套资源丰富,是官场的“香饽饽”。

截流一亿资金?

有可靠渠道称,朱此次东窗事发源于无锡当地一家钢铁企业无锡雪丰钢铁公司负责人的举报,且此人也是主要行贿人之一。

雪丰钢铁创办于1988年,原为无锡市雪浪钢铁集团有限公司(原无锡市雪浪初轧厂)的子公司,集体所有制企业,2008年并入江苏

锡兴钢铁集团。2010年1月,江苏沙钢集团入主锡兴钢铁,后者改名为江苏沙钢集团锡兴特钢有限公司。工厂也因此从滨湖区雪浪街道搬迁至惠山区钱桥镇。

据记者了解,事情的缘由是一笔两亿元的贷款。当时,雪丰钢铁的老板以企业发展缺少资金为由,曾托朱渭平贷款。事成之后,因为利益分配的问题,两人产生矛盾。

据悉,两亿的贷款中,有一半资金被截流,未进入雪丰钢铁的账户。雪丰方面认为,这与事先双方谈好的佣金比例相去甚远,双方关系由此开始紧张。

而后在钢铁行业近几年不景气的背景下,雪丰钢铁的经营并不顺畅,无力偿还贷款,最终选择了实名举报,希望拿回部分资金。

据消息人士透露,实名举报“内容十分具体”,还涉及了朱同时拥有数个情人并存在经济问题的情况。

上述人士称,纪委工作人员在朱的家中搜出数本房产证和存折,并有多名相关人士已被纪委约谈调查。

据《21世纪经济报道》

“膝关节病”遇奇方绝处逢生

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了7年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节”。

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……

现在,江老先生再也不用那么痛苦了。“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”治疗前,睡觉不敢翻身,一夜疼醒五六次,上楼下

楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到大天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

仙草骨痛贴是北京协和退休医师国务院特补专家侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性膝关节病研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化痰、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明书把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”!

骨科热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,货到付款。

销售地址:郑州市陇海中路市骨科医院向东30米瑞康大药房

豫食药监械(准)字2006第1640004号

健康栏目

刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989

琦盛广告独家代理

糖尿病新突破18天

Haier“国药准字”海尔集团独家生产“桑枝颗粒”

“桑枝颗粒”是国内仅有在说明书中表明既能平稳降血糖,又能有效治疗糖尿病并发症的纯中药治疗型药物。“桑枝颗粒”从调整糖尿病患者内分泌紊乱入手,修复胰岛β细胞,消除胰岛素抵抗,动态调节血糖,一般服用18天左右血糖恢复正常。

“海尔桑枝颗粒”属第五代控糖模式,其最大的特点是处方精粹,药少力专,早晚一袋,

无需控制饮食。正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素,使胰腺恢复到和健康人一样的水平,远离并发症。

“桑枝颗粒”属于糖尿病治疗用药,因糖尿病病因复杂,患病程度不同,所以患者须在医生的指导下用药,以其达到最好的治疗效果。

咨询电话:0371-55862201 400-995-8299
经销地址:郑州亚细亚北门负一楼医药部二区/中原商厦城一楼医药部